Lesen insgesamt 90 Minuten

Situation: Im folgenden Werbebrief fehlen einige Worter. Lesen Sie den Text und ergdnzen Sie die fehlenden
Worter (1 — 10). Die Loésungen mussen sinngemald passen und grammatikalisch korrekt sein. Es gibt fir jede
Licke eine Losung mit einem Wort. Keine Liicke darf leer bleiben.

Sehr (0) ( oeelte  )Damen und Herren,

haben Sie Lust auf Ferien? Dann besuchen Sie (1) ( ) doch an
unserem ,Interhome”“-Stand auf der Reisemesse am 26. und 27. Mdrz d. J. im
Technischen Museum in Wien, (2) [ ] der sich alles um das Thema
,Urlaub und Ferien“ dreht.

Der Eintritt (3)[ ] Kinder und Jugendliche bis 14 Jahre ist kostenlos,
Familien erhalten einen Familienbonus!

Auf der Ferienmesse zeigen wir lhnen die schonsten Platze in der Toskana, wo

4) ( ) neben Ruhe und Erholung auch besondere kulinarische
Kostlichkeiten Italiens finden. Neben Italien sind wir auch Spezialisten fir lhren
Urlaub in Spanien, Kroatien, Frankreich, (5) [ ] auch die Osterreich-

Fans werden nicht enttauscht sein!
Zudem verlost ,Interhome”, der Reisespezialist europaweit, beim Ferien-
gewinnspiel tolle Preise: Der Hauptpreis ist ein zweiwdchiger Aufenthalt in einer

(6) ( ) beliebtesten Regionen ltaliens. Holen Sie sich einfach Ihr
Gluckslos bei unserem Stand ab und nehmen Sie gleich lhren Gewinn mit
(7) ( ) Hause! Vielleicht verbringen Sie ja bereits lhren nachsten
(8) ( ) in der Toskana.

Wir freuen uns schon, Sie auf der Ferienmesse personlich begrilien
9) ( ) diirfen!

Ubrigens: Unser gesamtes Angebot finden Sie auch im Internet (10) )

www.interhome.at oder Sie nutzen unser Buchungstelefon: 0810 013 015.

Mit freundlichen GrilRen

Angelika Forstenauer
Interhome, Leitung Verkauf
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¢/ ) Losungen und Bewertung

Aufgabe 4 5 Punkte
Nummer 1 2 3 4 5

Losung uns bei / auf fiir Sie aber / und
Nummer 6 7 8 9 10

Losung der nach Urlaub zu auf / unter

Auswertung (siehe Auswertungsbogen): maximale Anzahl richtiger Lésungen: 10 ¢ maximale Punktezahl: 5

Hinweis: Hier nicht angeflihrte Losungen, die jedoch sinngemaR passen und grammatikalisch korrekt sind, werden ebenfalls als
richtig gewertet. Wenn das Wort durch die abweichende Schreibweise keine andere Bedeutung erhélt, werden auch Lésungen
mit orthografischen Fehlern als richtig gewertet. Dies betrifft Doppelkonsonanten/-vokale, k-ck und s-R, Dehnung, GroRR- und
Kleinschreibung sowie gleich oder dhnlich klingende Laute (moglich bei: ai-ei, d-e, v-f, d-t ...; nicht bei: a-3, 0-6, u-i). Lésungen
mit hinzugeflgten oder fehlenden Buchstaben gelten als falsch, sofern diese nicht den genannten Kategorien zugeordnet werden
kdnnen.

Anzahl richtiger Losungen 10-9 8-7 6-5 4-3 2-1
Punkte 5 4 3 2 1
Lesen insgesamt: maximal 20 Punkte
Bestehensgrenze: mindestens 10 Punkte
Weniger als 10 Punkte: gesamte schriftliche Priifung nicht bestanden!
Horen
Aufgabe 1 10 Punkte
Nummer 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Lésung F R R F R R F R F R

Auswertung (siehe Auswertungsbogen): maximale Anzahl richtiger Losungen: 10 ¢ maximale Punktezahl: 10
Achtung: Wenn auf dem Aufgabenblatt in einer Zeile (1-10) nichts oder alles (R+F) angekreuzt wurde: 0 Punkte fiir dieses Item.
Wenn in der gesamten Aufgabe alle Kreuze bei R oder alle Kreuze bei F gesetzt wurden: 0 Punkte fiir die gesamte Aufgabe.

Anzahl richtiger Losungen 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Punkte 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

OSD Zertifikat B2 | Lésungen und Bewertung Modellsatz © 6sd 21



